PREFEITURA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (PSS)2018

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE DE CORNELIO PROCOPIO

Cargo: TECNICO DE ENFERMAGEM

Duragdo da prova: 03 (trés) horas, incluido o tempo para o preenchimento do cartio-resposta.

OBSERVACAO: Vocé podera entregar o caderno de provas e o cartio-resposta somente depois de decorrido o tempo de 1 hora

de prova.
Orientagdes:

Escreva nesta capa de prova seu CPF ou RG e assine-o no
espago apropriado COM LETRA MAIUSCULA e legivel:

Confira se este caderno de provas corresponde ao Cargo
para o qual se inscreveu:

Verifique se a sequéncia de questdes, no total de 25, esta
correta, ou se ha imperfeicdes graficas que possam causar
duividas:

Nio ¢ permitido o porte ou uso de equipamentos tais como:
relogio. telefone celular, calculadora, pager, etc. (mesmo
que inoperantes dentro da sala de aula);

Para cada questio objetiva sdo apresentadas 5 (cinco)
alternativas de respostas (A, B, C, D, E). Apenas uma delas
constitui a resposta correta em relagdo ao enunciado da
questao:

Preencha o gabarito corretamente assinalando o quadro
correspondente a letra da alternativa correta de cada questao
no cartdo resposta utilizando caneta esferografica de tinta
azul ou preta, no caso de rasura ou assinalar mais de uma
alternativa, a questio serd anulada.

A interpretagdo das questdes ¢ parte integrante da prova.
Nio serd permitida a consulta aos fiscais e nem tdo pouco a
quaisquer formas fraudulentas;

Niao ¢ permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizagdo da prova:

Caso necessite se ausentar da sala de prova antes do término
desta, ou com duragido minima de 60 minutos, solicite do
fiscal de sala o devido acompanhamento de um fiscal de
volante;

Todas as provas estardo lacradas ¢ so serdo entregues aos
liscais 15 minutos antes do inicio de sua realizago.

Comunique imediatamente aos fiscais ou a coordenagdo local qualquer irregularidade. Ao terminar, entregue ao fiscal o caderno
de provas ¢ o cartdo resposta devidamente preenchido e assinado no campo apropriado. Nao sera permitido que o candidato leve
o caderno de provas. Sc descjar, utilize o canhoto abaixo, a fim de anotar suas respostas para posterior conferéncia.

N° do CPF ou do RG para identificagio:

Assinatura do(a) candidato(a) COM LETRA MAIUSCULA:

Destaque este canhoto. Ele é destinado exclusivamente para sua conferéncia
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TECNICO EM ENFERMAGEM:

01. Entre outros aspectos, uma gestante deve ser
orientada que, no que diz respeito a

(A) atividade fisica, na auséncia de contraindicagGes, as
atividades devem ter intensidade leve a moderada por,
pelo menos, 30 minutos.

(B) alimentacdo, ndo existem restri¢Ges quanto ao tipo e
quantidade didria no uso de adogantes artificiais.

(C) atividade sexual, as relagbes sexuais estdo
contraindicadas a partir da 32.2 semana de idade
gestacional.

(D) seguranga no transito, o cinto de seguranga deve ser
utilizado durante toda a gestacdo, devendo ser
posicionado sobre o utero gravidico. (E) alimentagdo, ndo
existem restri¢des quanto ao consumo de alimentos crus.
(E) Nenhuma das alternativas.

02. Dentre todas as situagbes que caracterizam risco de
morte iminente, nenhuma emergéncia supera a
prioridade do atendimento da parada cardiorrespiratoria,
que pode ser comprovada

(A) pela auséncia de pulso central (radial, pedioso).

(B) pela auséncia de movimentos respiratérios (apneia)
ou respiragao agonica (gasping).

(C) miose completa em menos de trés minutos.

(D) pela auséncia de pulso periférico (carotideo,
femoral).

(E) hipertonia.

03. Um paciente internado na Unidade Hospitalar de
Dermatologia precisa receber um frasco de soro
fisiolégico a 0,9% de 400 ml em 6 horas. O técnico de
enfermagem preparou o soro e realizou o célculo para
o gotejamento da solucdo. Assinale a alternativa
correta:

a) O gotejamento do soro, em macrogotas, é de 44
gotas/minuto; e, em microgotas, é de 15
microgotas/minuto.
b) O gotejamento do soro, em macrogotas, é de 67
gotas/minuto; e, em microgotas, é de 22
microgotas/minuto.
c) O gotejamento do soro, em macrogotas, é de 22
gotas/minuto; e, em microgotas, é de 67
microgotas/minuto.
d) O gotejamento do soro, em macrogotas, é de 22
gotas/minuto; e, em microgotas, ¢é de 7
microgotas/minuto.
e} O gotejamento do soro, em macrogotas, é de 20
gotas/minuto; e, em microgotas, é de 9
microgotas/minuto.

04. Ao realizar visita domiciliar a uma puérpera no oitavo
dia pés-parto, a técnica de enfermagem necessitou
intensificar as orientagbes sobre a amamentag¢do
considerando que a pratica utilizada pela mde estava
incorreta, pois:

I as bochechas do recém-nascido se apresentavam
encovadas a cada sucgao;

. a nutriz relatava dor ao amamentar;

1] a crianca apresentava evacuagdes semiliquidas,
amarelas.

Constituem sinais de uso de técnica incorreta de

amamentagao o apresentado em :

A) I, apenas.

B) lll, apenas.
C)lell, apenas.
D) | e lll, apenas.
E)L, el

05. A Portaria n.2 104 do Ministério da Salde
(25.01.2011) que, entre outros itens, define a relacio de
doengas e agravos de notificagdo compulséria, determina
serem de notificagdo compulséria imediata (LNCI), por
telefone, 0s casos suspeitos ou confirmados de:

A) hanseniase, tuberculose e raiva humana.

B) esquistossomose, febre tifoide e hepatites virais.
C) botulismo, cdlera e ébito por dengue.

D) difteria, dengue e efeitos adversos pds-vacinagao.
E) coqueluche, sarampo e maldria.

06. O processo capaz de eliminar muitos ou todos os
micro-organismos patogénicos, inclusive esporos, é
denominado:

A) esterilizagdo.
B) desinfecgdo.
C) assepsia.

D) antissepsia.
E) degermagdo.

07. . Segundo o Ministério da Satide determina, pessoas
institucionalizadas, acima dos 60 anos, devem receber a
vacina

A) contra influenza sazonal, com reforgo a cada cinco
anos.

B) contra febre amarela, com reforgo a cada cinco anos.
C) pneumocécica, com reforgo apds cinco anos da
primeira dose.

D) contra difteria, com reforgo a cada cinco anos.

E) dupla tipo adulto, com reforgo a cada cinco anos.



08. Assinale a alternativa correta com relagdo as Doengas
Sexualmente Transmissiveis — DSTs.

A) O HIV é transmitido através das vias sexual e
sanguineas, de transmissdo vertical, dos objetos perfuro-
cortantes contaminados e da amamentagao.

B) A sifilis congénita é transmitida da mae ao feto durante
o Ultimo trimestre da gravidez.

C) A sifilis, a gonorreia, o herpes e a AIDS sdo DSTs que
podem ser transmitidas durante a gravidez, mas
raramente por meio do parto.

D) A pilula anticoncepcional minimizou o surgimento das
DSTs.

E) A partir da contaminagdo com o micro-organismo de
determinada DST, o individuo passa a ser imune a essa
mesma DST.

09. A destruicdo das hemacias que ocorre quando ha
incompatibilidade sanguinea entre o fator Rh da miae e o
do feto é denominada de

A) eclampsia.

B) anemia do recém-nascido.
C) plrpura trombocitopénica.
D) eritroblastose fetal.

E) toxemia gravidica

10. As agCes e servigos publicos de salde integram uma
rede regionalizada e hierarquizada, e constituem um
sistema Unico e organizado de acordo com as diretrizes
do SUS, sendo elas:

A) descentralizagdo, consulta e participagdo popular.

B) descentralizagdo, atendimento integral e participagdo
popular.

C) universalizagdo, participagdo popular, atendimento
integral.

D) equidade, igualdade e fraternidade.

E) participacdo popular, equidade, universalidade
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A imagem apresentada mostra parte da barra de
ferramentas do Word em um arquivo em edicdo. Se o
usudrio pretende alterar a orientagdo do texto de

“retrato” para “paisagem”, ele consegue fazer isso ao
clicar com o mouse sobre a guia

(a) Inserir.

(b) Design.

(c) Layout.

(d)Referéncias.

(e)Correspondéncias
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A imagem apresentada mostra o preenchimento de uma
planilha no Excel. Se o usudrio pretende que o valor da
soma dos processos aparega na célula B8, uma maneira
de ele obter o valor correto, nessa célula, seria com a
seguinte formula:

(a) =SOMA(A2:B7)

(b) =MEDIA(B2:B7)

(c) =SOMA(B2+B7)

(d) =SOMA(B2;B7)

(e) =MEDIA(B2;B7)
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A imagem apresentada mostra parte da barra de
ferramentas do PowerPoint. O botdo indicado pela seta
tem a fungdo de

(a) limpar toda a formatagao.

(b) formatar a fonte.

(c) apagar todo o texto.

(d) copiar a formatacao.

(e) alterar o tamanho da fonte.

4) Um usudrio de um computador digitou o seguinte
endereco na Barra de enderecos do navegador Internet

Explorer:

https://www.google.com.br



Com relagdo ao enderego digitado, é correto afirmar que
(a)é um site de uma organizagdo sem fins lucrativos.

(b)a troca de dados entre o navegador e o servidor
do site é criptografada.

(c) é um site de uma organizagdo ndo governamental.

(d) o site visitado é seguro, ou seja, livre de virus e outros
cédigos maliciosos.

(e) é um site de uma organizagdo governamental.

5) “Os leitores dos jornais continuam a diminuir, mais de
78 milhGes de pessoas recebem suas noticias on-line.
Cerca de 39 milhSes de pessoas assistem a um video
online todos os dias e 66 milhGes leram um blog. Ocorrem
16 milhdes de postagem em blogs, criando uma explosao
de novos escritores e novas formas de feedback dos
clientes que ndo existiam ha 10 anos atras. O site de redes
sociais Facebook atrai 134 milhGes mensalmente e mais
de 500 milhdes em todo o mundo. Empresas estdo
comegando a usar ferramentas de rede social para
conectar seus funciondrios, clientes e gerentes em todo o
mundo. Muitas empresas que frequentam o Fortune 500
agora tém Paginas do Facebook.”

A partir das ideias expressas no texto acima, conclui-se
que:

(a)A troca continua de tecnologias digitais aumentou o
nuimero de certificagOes digitais.

(b)Os sistemas de informagdes estio transformando
negécios.

(c)As videoconferéncias fazem parte incontestavelmente
do cotidiano.

(d)As leis de seguranga requerem o armazenamento de
documentos on-line por 5 anos.

(e) NDA

LINGUA PORTUGUESA

1) Leia 0 poema de Oswald de Andrade:

Pronominais

Dé-me um cigarro

Diz a gramdtica

Do professor e do aluno

E do mulato sabido.

Mas o bom negro e o bom branco

Da Nagdio Brasileira

Dizem todos os dias

Deixa disso camarada

Me dd um cigarro.

Considere as seguintes afirmacOes sobre o poema e
assinale a alternativa correta.

I - No texto, encontramos exemplos do Portugués tanto
no seu uso padrdo quanto no seu uso coloquial.

Il = O uso do Portugués padrdo no primeiro verso, em
contraste com a linguagem coloquial no Gltimo, insinua a
superioridade daquele sobre este.

Il = A coexisténcia da norma culta com a linguagem
coloquial indica a diversidade dos usos do Portugués no
Brasil.

(A) apenas a afirmagdo | esta correta.

(B) apenas a afirmagdo |l esta correta.

(C) apenas a afirmagdo |l esta correta.

(D) estdo corretas as afirmagdes | e |l.

(E) estdo corretas as afirmagdes | e lll.

2) Dentre as seguintes opgdes, indique aquela que
contenha somente termos de origem tupi.

(A) bugué - indio — taquara

(B) arara — quiabo — micrébio

(C) arar — futebol — fuba

(D) xampu — macumba - saci

(E) mandioca - cipo — peroba

3) Considerando que alguns nomes de lugar admitem a
anteposi¢do do artigo, assinale a alternativa em que a
crase foi empregada corretamente.

(A) Ele nunca foi a Berlim.

(B) Ele nunca foi a Paris.

(C) Ele nunca foi a Portugal.

(D) Ele nunca foi a Roma.

(E) Ele nunca foi a China.

4) Na frase “ as aparéncias enganosas de
gratiddo.” Preenche-se corretamente a lacuna por:

(A) Devem ser evitado

(B) Devem ser evitadas

(C) Deve ser evitado

(D) Deve serem evitadas

(E) Deve ser eviOtadas

5) Em “A grande maioria das marcas que encontramos &
venda é gaseificada, em processo industrial idéntico ao
dos refrigerantes: retira-se o oxigénio presente no liquido
e injeta-se, em seu lugar, gds carbénico.”, o uso de dois-
pontos indica:

(A) esclarecimento

(B) enumeragdo

(C) surpresa

(D) reflexdao

(E) citacdo

MATEMATICA E RACIOCINIO LOGICO

1. No alto de uma arvore de Natal colocada em uma praga
de uma determinada cidade duas luzes “piscam” com
frequéncias diferentes. A primeira, “pisca” 12 vezes por
minuto e a segunda, “pisca” 15 vezes por minuto. Se num
certo momento as luzes piscam simultaneamente, apés
quantos segundos elas voltardo a  piscar
simultaneamente?

a) 10 segundos.

b) 20 segundos.

¢) 15 segundos.



d) 40 segundos.
€) 30 segundos.

2. Considere um dado convencional. Langando-se esse
dado, qual é probabilidade de sair um nimero impar na
face voltada para cima.

a)10%

b) 20 %

c)15%

d) 50 %

e)30%

3. No consultério médico ha uma sala de espera para 0s
pacientes que aguardam atendimento. Nela hd cinco
cadeiras dispostas em linha, lado a lado, e numeradas de
1a 5. Observe a representagdo abaixo:

Quatro pessoas estdo aguardando atendimento e vao
ocupar quatro dessas cadeiras. As possiveis ocupagdes
das cadeiras distinguem-se ndo so pela cadeira vazia,
mas, também, pela disposicdo das pessoas nas cadeiras
ocupadas. De quantos modos as cadeiras podem ser
ocupadas pelas quatro pessoas?

A 5 modos

B 20 modos

C 120 modos

D 24 modos

E 1024 modos

4. Uma fébrica de doces produz 100 pirulitos a cada
quatro horas. Sabendo que ela fica aberta durante 16
horas por dia, quantos pirulitos produz durante um dia?
A 200 pirulitos

B 300 pirulitos

C 400 pirulitos

D 500 pirulitos

E 600 pirulitos

5. 0 Senhor Antonio investiu R$ 1.000,00 a juros simples
de 3% ao més. O valor que ele receberd apds um ano sera:
A RS 1500,00

B RS 1200,00

C RS 1460,00

D RS 1600,00

E RS 1360,00



